



Задача №1.

Я думаю, что смысл названия рассказа Сергея Рашкина „Неспособной пети“ в том, что люди считают себя высшей ступенькой в природе, никто кроме них не способен мыслить, разговаривать. Они одни такие на всем белом свете. А те, кому всё же удалось покарать их меньше, обречены на несчастие или смерть. С этим толкнулся наш главный герой. Он не знал, что люди делают жестоким, неспособные принять другой разум, что и существует. Пети был тем-то похож на людей, всё свой штампам. Но всё же есть отличия. Главным герой любил людей, которые были непохожи на других, в них он чувствовал какую-то таинную, но очень четкую связь, а в обществе, такие людей презирают или просто избегают. Но всё же, пети был обречён на несчастие, только потому, что он был координатно непохож на людей, а имел образ животного.

По ходу сюжета произведения образ героя-рассказчика всё больше и больше раскрывается. Мы видим, что он добрый, одиозный, он хочет показать людям то, чего они не могли увидеть. Например, он вкладывал фотографии с заснеженными плато, альпийскими закатами над вершинами и множеством диких животных. Пети хотел быть ближе к людям, но, выходя в свет и встретив там человека, его собратья развернули целую поисковую операцию. После этого случая Борис совсем перестал думать о том, как бы

йти дальше: "Но это не значило, что он совсем
обрвал контакта с цивилизацией". Петя узнал
новости из мира людей, читал книги Штивена
Хоккинга "Чёрные дыры и маленькие вселенные" а также
участвовал в Ice Bucket Challenge, одним словом, очень
хотел сблизиться с людьми, ему просто не хватало
движения.

Рассказ, по времени, "находится" в современном мире,
что очень удобно для читателя, т.к. нам читать легче
про то, что нам хорошо знакомо.

Состояние героя очень различно. Например: он
очень гордится за то, что за пять лет у него набралось
более девяти тысяч подписчиков в инстаграме. Но всё же
есть место и для комплексов. Это хорошо показывает
художественная деталь: "Что было ещё хуже, лапы нагали
козаться ему несколько кургузными и даже какими-то
ненормальными...". Кроме всего этого к нему приходит
понимание людей, а также желание добра. Это можно
увидеть в деталях о том, как ~~надо бы~~ Борис прочитал
книгу "Чёрные дыры и маленькие вселенные", и ему
понравилось та часть, где Штивенсон рассуждает о том,
что надо бы максимально сократить количество друзей
на земле.

Вообщем, идея рассказа такова: люди, пусть и не все,
но желтые. Несмотря на то, что Борис не хотел
людям ничего плохого, а наоборот желал только добра,
его просто убьют. Так можно поступить только подлые,
бессердечные люди, у которых тинная душа. Каждый имеет
право на жизнь, будь он человеком или Петей.

Задание ~ 2.

А. С. Пушкин "Капитанская дочка"

Министерство образования и науки Российской Федерации
отдел образования, физической культуры и спорта администрации Верхнехавского муниципального района Воронежской области
395310 Воронежская область
с. В.Хавы, ул. 50 лет Октября, 12
тел. 72-3-35, 72-4-39
ОГРН 1023800937612
ИНН/КПП 3807001089/380701001
20 г.

Трині в Петр Андреевич: «Всинадзатні-летний недоросль из Бадрыской селы, ^ч модлыць белатъ по галудытні и жодыць по дзевельні. Вначала воспрынямае вестъ о смерде, как о благотатні Жетербурскі дзесці, по узносъ, что идет смерсетъ в Фенбургъ. Очень огорчаеся. По своей натуре человек честной,

добрый, немстительной. Часто совершае неодуманное поступки. Свои слова стараеся прыводыць в действіе. Он одетъ в свои мундыре и в ботфортахъ со шпорами.

Швадри Алексей Иванович: Дворанин, на смерде. Ради своей волюды готовъ пойти на смертоудытство. Житрой, способен весты низкую изру и едымт всѣ, даже самое подное, ради своей прижоты. Легко подтрайваеся под людей, под обстоятельства. Не смотрѣ на дал своей смерде, готовъ присягнуць врагу государства, ради спасенія своей шкуроты. Взига добываеся своею любыми путыми.

По внешности нет ничего примечательного, кроме быстро двигушыся, живых шагъ. Внушае доверіе, по внешности одманлива.

Меренов Иван Иванович. Уже постаревшій на смерде и очень немурной по-своему человек. К смерде относится серьёзно, сбывае предсуджыня, верен своей присяге. Может нескытоты впечатленіе о тамъ, что за малейшій преступокъ готовой сакатъ на железъ и на воду. (Такое впечатленіе и слорыло у Триніва).

Но это не так. На самомъ деле это добрый человек, готовой идти на поступки, ради хорошего человека, Иван Иванович человек семейной, любит свою жену Засишу и дочь Марію. Гордытъя крепостотю и способностотю дать отпоръ врагу, если это потребуе ся.

